



## **В Урмарском районе директор местной школы признан виновным в растрате и служебных подлогах**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору одной из сельских школ Урмарского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием служебного положения) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 2 эпизода). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

Следствием и Урмарским районным судом установлено, что с июня 2016 по март 2017 года злоумышленник лично фальсифицировал табели учета рабочего времени, удостоверяющие заведомо ложные сведения о выполнении его знакомой, которую ранее фиктивно трудоустроил в возглавляемую школу уборщицей на 0,5 ставки, своих должностных обязанностей, хотя фактически та никогда там не работала. В результате на ее имя начислялась заработка плата, а также производились отчисления во внебюджетные фонды. Кроме того, он издавал незаконные приказы о ее премировании, а при ее увольнении – выплатил ей компенсацию за неиспользованный отпуск с оказанием материальной помощи. В результате указанной образовательной организации был причинен ущерб на общую сумму свыше 65 тысяч рублей.

Причастность осужденного к инкриминированным ему противоправным деяниям подтверждается показаниями допрошенных по уголовному делу свидетелей, бухгалтерской и иной документацией, а также заключениями проведенных по уголовному делу почековедческой, криминалистической и компьютерно-технической судебных экспертиз. По результатам расследования уголовного дела в администрацию Урмарского района внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии*

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

мы ["Вконтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://t.me/chuvashiasledcom): <https://t.me/chuvashiasledcom>

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)*

*Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)*

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1222038>